

## Гастроли театра в Хвалынске

Вольский драматический театр сейчас находится на гастролях в Хвалынске. С успехом прошли здесь спектакли «Остров Афродиты», «Начало жизни», «Время любить», «Сержант милиции», «Мал, да удал» и другие. Зрители тепло встречают выступления вольских артистов.

Дальнейший маршрут гастрольной поездки нашего театра таков: Балаково, Пугачев, колхозы и совхозы степного Заволжья, города Маркс и Саратов.

Одновременно творческий коллектив продолжает работу над новыми спектаклями. Главный режиссер Б. Зазаев завершает работу над пьесой латышского писателя Масевича «Барба», которая будет показана зрителям в ближайшие дни.